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Méltató beszédek – 2021. augusztus 20. Ünnepi testületi ülés 
 
Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlány Város 
Díszpolgára” címet adományoz: FÁTRAI ERZSÉBET MÁRTA részére, az oroszlányi 
közösségi élet fellendítéséért, az Oroszlány Barátainak Köre Egyesület 10 éven át tartó 
színvonalas elnöki tevékenységéért, a hagyományok ápolása, a hagyományőrző kultúra 
fejlődése érdekében tett erőfeszítései elismeréseként. 
 
 
Fátrai Erzsébet Márta az Oroszlány Barátainak Köre tiszteletbeli elnöke.  
Márta már a családból hozta magával a kultúra, a zene, a közösségi élet iránti érdeklődését, 
szeretetét, az alkotás örömét. 
Az oroszlányi könyvesbolt vezetésével ismertté és elfogadottá tette magát, ötleteivel és kitartó 
munkájával sok örömet szerzett a könyvet szerető embereknek, emelt szintű 
könyvbemutatóival elősegítette az olvasó közönség művelődési lehetőségeinek változatossá 
tételét. 
Később könyvtáros hivatása biztosította azokat a kvalitásokat, tudást és hozzáállást, amelyet a 
közösség szolgálatába tudott állítani: a mérhetetlen kutatási vágyat, a problémamegoldást, a 
közösségépítést, a kulturális értékek védelmét és terjesztését. 2010-ben a magyar könyvtári 
kultúra fejlődéséhez hozzájáruló munkája érdemeként Bibliotéka emlékéremmel tüntették ki. 
201l-ben vette át az Oroszlány Barátainak Köre Egyesület vezetését, amelynek 10 évig volt 
felelős és köztiszteletben álló elnöke. 
Új energiával és újjászervezett csapattal indította az egyesület programjait, majd megújította 
és kiszélesítette azt a palettát, amiből mindenki érdeklődési körének megfelelően 
válogathatott. 
Nyitottá tette a Baráti Kört azon szervezetek számára, akik hasonló célok elérésében 
munkálkodtak. Úgy gondolta, hogy a város közössége együtt sokkal hatékonyabban 
működhetne/működhet, amely gondolat valóra is vált. Több civil szervezet azóta együtt, 
közösen munkálkodik az oroszlányi közösségi életet színesítve: Hölgy klub, Értelmiségi klub, 
Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége, Hamvas Béla Gimnázium 
Diákönkormányzata, Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesülete, OSE Kószák Egyesülete, 
az iskolák alapítványai.  
Munkájával segítette a település testvér-városi kapcsolatainak elmélyítését, kiemelten említve 
a plochingeni, és vágsellyei egyesületetekkel való együttműködést. 
Sok új ötlettel lepte meg az oroszlányi polgárokat: Farsang farka rendezvény sorozat, 
Múzeumok éjszakája színvonalas kulturális műsora, Idősek Akadémiája előadássorozat, 
Idősek kiválósága díj alapítása, Kulturális Örökség napja, az Adventi ünnepkör megújuló 
kiállításai, gálaműsora. Ezek a programok ma már hagyományokká váltak, és színesítik a 
város kulturális életét. 
Az elmúlt tíz évben munkájának eredményeképpen a kulturális életre vágyó lakosok 
színvonalas és precízen megszervezett programok élvezői lehettek nem csak a városban, de 
Oroszlányon kívül és nemzetközi viszonylatban is. 
 
Fátrai Erzsébet példamutató emberi magatartása és Oroszlány város kulturális és civil 
társadalmi életének fellendítéséért végzett kiemelkedő munkája elismeréseként méltó a 
díszpolgári címre. Elismeréséhez gratulálunk, további jó egészséget kívánunk! 
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Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” vésetű 
aranygyűrűt adományoz: VÉGH TIBOR részére, 40 éve az Oroszlányi Judo Klub vezető 
edzőjeként életútja és kiemelkedő munkássága elismeréseként. 
 
Végh Tibornak 50 éve szívügye a judo sportág, ebből 40 évet, mint edző töltött a tatamin. Az 
általa létrehozott Judo club 20 éves születésnapját ünnepli. 
Tibor fiatal versenyzőként az OBSK színeiben indult és katonai évei alatt is aktívan sportolt, 
sikereket hozva a honvédségnek is. 1980-ban bekapcsolódott az oroszlányi szakosztály 
munkájába, bátyjával megosztva látták el az edzői teendőket.  
1988-tól középfokú edzői képesítést szerzett és egyedül látta el az edzői teendőket, miközben 
több nehézséggel is szembe kellett néznie. Edzői-termi gondok, finanszírozási problémák 
nehezítették a mindennapokat. Eközben aktívban versenyzett, tanítványai egyre 
eredményesebbek lettek. 1996-ban kezdeményezésére egy önálló alapítványt hoztak létre, 
amely 10 éven át biztosította a szakosztály zavartalan működését. Időközben társedzője 
segítségével a megyében elsőként megindulhatott az ovis judo Oroszlányon.  
Önálló sportegyesülete 2001-ben alakult meg. Magyar Bajnokok, dobogós helyezettek, 
ifjúsági és junior válogatottak kerültek ki kezei alól. 2004-ben az egyesület az utánpótlás 
nevelés kiemelt klubja lett. Tibor tanítványai eredményein, sikerein felbuzdulva a Senior 
Országos Bajnokságon is elindult, ahol többször is Magyar Bajnok lett. 2012-ben elindult a 
Senior Európa Bajnokságon, ahol pontszerző helyen zárt térdsérülés miatt.  
Tanítványait folyamatosan ösztönözte és készítette fel őket a sikeres vizsgára, 3 tanítványát a 
mester fokozat, az I. DAN megszerzésében támogatta. Sikeresen ösztönzött és segített a bírói 
munka elsajátítására, 2 főt edzői végzettség megszerzésére biztatott, akik meg is szerezték az 
edzői oklevelet. 
Több nemzetközi kapcsolat elindítója, melyek a mai napig tartanak, barátsággá alakultak. 
Szlovákiában a magyar lakta Guta és Galánta valamint Pezinok; Ausztriában Zeltweg és 
Leoben; Erdélyben Csíkszereda; Franciaországban Párizs; Csehországban Polna és Trutnov; 
Olaszországban Spilimbergo - megismerhette az oroszlányi sportolókat, küzdeni akarásukat, 
felkészültségüket, eredményességüket. 
Az ideális feltételek megteremtése: az önálló edzőterem, az önálló egyesületi kisbusz 
szerepelt céljai között, amik a kitartásának, erőfeszítéseinek köszönhetően megvalósultak. 
A Magyar Judo Szövetség 2001-ben a Magyar Judoért érdemérem bronz fokozatát, 2011-ben 
az ezüst fokozatát, 2016-ban az arany fokozatát adományozta számára, elismerve 
munkásságát, eredményes edzői tevékenységét. 
50 év alatt elérte, hogy a legideálisabb feltételekkel a városban több helyszínen és formában - 
bárki megismerkedhet a sportággal. Edzőtáborok, kerékpártúrák, gyalogtúrák szervezésével is 
az egészséges életmódot állítja középpontba tanítványai elé. 
Hiszi és vallja: A judo több mint sport! 
 
Végh Tibor életútja, munkássága elismeréseként aranygyűrű elismerésben részesül. 
Elismeréséhez gratulálunk, további sikereket és jó egészséget kívánunk! 
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Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 
adományoz CSERNA JÓZSEF ANDRÁSNÉ részére az Örökifjak Nyugdíjas Klub megalapításáért, 
színvonalas, hosszú éveken át tartó működtetésért, az idősödő emberekért tett erőfeszítései 
elismeréseként. 
 
Cserna Andrásné Marika 1971 óta Oroszlány város lakója, ismert közösségi embere. 2012-ben 
megszervezte és megalakította az Örökifjak Nyugdíjas Klubot, amely jelenleg 52 fővel működik. 
Összefogja városunk idősödő korosztályának egy részét olyan színvonalon és ambícióval, hogy a 
környező klubok is keresik a kapcsolatot tagjaikkal. Híre ment munkásságának és kifogyhatatlan ötletű 
tevékenységének. Fáradhatatlanul dolgozik, mindig figyelembe véve a tagok kéréseit. 
Az „Életet az éveknek” országos szervezet rendezvényeire viszi tagjait minden évben: Országos 
Nyugdíjas Fesztivál, nyugdíjas sportnap, kulturális fesztivál, nőnapi ünnepség. 
Rendezvényeinek keretében egészségügyi, kulturális, hagyományőrző, idősebb korosztály biztonságát, 
vagy éppen szellemi vagy testi frissességét segítő/fenntartó programokat szervez.  
Klubtársait maximális szeretettel, anyáskodással gondozza. Rendszeresen látogatja a betegeket otthon és a 
kórházban, egyedülálló társainak, ha szükséges, ebédet visz, bevásárol, kiváltja a gyógyszereket, 
esetenként orvoshoz kíséri, vagy saját autójával szállítja. Ha valamelyik társának éppen szüretelésre, 
diótörésre, gyümölcsszedésre, valamilyen fizikai segítségre van szüksége, csapatot szervez, s jó 
hangulatban közösen elvégzik a munkát. 
Megszervezte, hogy a tagok a Bányászati Múzeumban asztalokat, padokat csiszoltak, csilléket festettek.  
A Covid járvány első és második hulláma közötti időszakban a tagoknak hetente szabadtéri programot 
szervezett a környéken gyalog, kerékpárral, hogy ezzel is kerüljék a veszélyes helyzeteket.  
A pandémia idején napi szinten telefonon és a számítógépen tartotta a kapcsolatot az egyedülállókkal, 
segítette őket tanáccsal, jó szóval, emlékek felidézésével, vidám hangulat teremtésével.  
Évtizedeken keresztül vöröskeresztes aktivistaként dolgozott. A Bányász Nyugdíjas Szakszervezetben 
bizalmiként dolgozik. Vezetőségi tagja a Tereferének, ahol havi rendszerességgel szervezi a város idős 
embereinek a szórakoztatását. Aktív tagja a Bányász Népdalkörnek, városunkban és vidéken is szerepel. 
Részt vesz a Kistérségi Nyugdíjas Találkozók szervezésében és lebonyolításában. 2019-ben az Országos 
Nyugdíjas Parlamentben képviselte megyénk nyugdíjasait. Hat éven át tevékenykedett a Rákóczi 
Szövetségben. 
Schmidt Jánossal közösen megszervezték a város Utazók Klubját, mely kb.400 taggal működött közel 20 
éven át. 
A város életében olyannyira jelen van, hogy adománygyűjtést szervezett elszegényedett nagycsalád 
részére, mesekönyveket gyűjtött, és vitt a Malomsori óvoda részére. Rendszeresen ruhaneműt gyűjt, és 
viszi az idősotthonba, a hajléktalan szállóra. 
Aktív tagja annak a Civil Munkacsoportnak, amely a városi rendezvények koordinálására jött létre. 
 
Oroszlány városért, az idősödő emberekért tett példaértékű munkájáért Városi Díszoklevél Kitüntetésben 
részesül. Elismeréséhez gratulálunk, további aktivitást és jó egészséget kívánunk! 
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Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 
adományoz MARTON BÉLA részére az ORKA Oroszlányi Búvárklub színvonalas edzői 
tevékenységéért, civilszervezeti munkája elismeréseként. 
 
Az ORKA Oroszlányi Búvárklubba járó gyermekek szülői munkaközössége javasolta Marton Bélát a 
díszoklevélre, az évtizedek óta társadalmi munkában végzett civilszervezeti munkája elismeréséért. 
Marton Béla kezdeményezésére 1995. április 30-án jött létre a sportegyesület, amit 26 éve töretlen 
lelkesedéssel vezet. 
A célja mindig az volt, hogy az ifjúság egészséges, szellemileg és fizikailag edzett legyen, a gyermekek 
vízbiztonságot szerezzenek, a szabadidő hasznos eltöltése mellett az egészséges életmódot, a tisztességes 
küzdőszellemet kövessék. Az úszósport speciális ágát az uszonyos és búvárúszás szakágát ő honosította 
meg Oroszlányban.  
Kezdetben a régi strandfürdőben, az OBSK medencéiben, nyíltvízen (bokodi, környei, mindszenti, 
síkvölgyi tavak, Balaton) majd a városi uszodában dolgozott, jó kedvvel, lelkesedéssel várta a gyerekeket. 
Munkáját, szaktudását az országos és megyei szakszövetség elismerte és az elért sporteredmények is 
bizonyították.  
A versenyekre való felkészülést szabadidejében mindig tiszteletdíj nélkül végezte, szívén viselte az 
Oroszlányi sportéletet, a minőségi szabadidős, és sport tevékenységet. Tanítványai szó szerint és 
képletesen is „úsztak a sikerben!!!" 
 
Ösztönözte a fiatalokat és a felnőtteket is, hogy az uszodai életformát megismerjék és igényeljék. 
Tanácsaival, példamutató bíztatással, jó kezdeményezéseivel aktivizálja a gyerekeket és a családokat. 
Válogatott versenyzőket „nevelt ki", országos csúcsok születtek, sikeres Balaton átúszások igazolták a 
kitartást, szorgalmat. A Marton-tanítványok öregbítik Oroszlány hírnevét. Felesége Vass Lívia az 
egyesületben aktív segítője. 
 
A gyermekek által Béla bácsinak nevezett alapító elnök a mai napig személyes példát mutat sportemberi 
kitartásból, társadalmi felelősségvállalásból, önzetlenül, társadalmi munkában vezeti az ORKÁT. 
Személyesen kíséri a gyerekeket a hosszú távú versenyeken (tatai tó átúszása). A mai napig célja az 
utánpótlás nevelés, a vízbiztosság elérése a gyerekeknél. Igazi példakép, eredményes edző, lelkes 
civilszervezeti vezető. 
 
Sportvezetői munkája, de egész élete, munkássága a városon belül, illetve azon kívül is kiemelkedő 
jelentőségű, méltán érdemes az „OROSZLÁNYÉRT KITÜNTETŐ DÍSZOKLEVÉL" elismerésre. 
Elismeréséhez gratulálunk, további sikereket és jó egészséget kívánunk! 
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Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető 
díszoklevelet adományoz TAKÁCS TÍMEA részére a három évtizede a városért és a civil 
társadalomért végzett példaértékű munkája elismeréseként. 
 
Takács Tímea születése óta, lokálpatriótaként, 49 éve él városunkban. 
Első munkahelye a Városi Könyvtár volt, ahol olvasótermi, tájékoztató könyvtárosként a 
zenei részleg gondozását is végezte. Ekkor szervezte meg a Zenebarát Kört az intézményben. 
Ezt követően a Bakfark Bálint Művészeti Iskola iskolatitkára lett, ahol a könyv- és kottatár 
gyűjteményének gondozása, táborok, hangversenyek és hangversenykörutak szervezése volt a 
feladatköre. 
Ezután visszatért a Művelődési Központ és Könyvtárba, ahol könyvtárosként az audiovizuális 
dokumentumok feldolgozása, a TextLib Integrált Könyvtári Rendszer folyamatos frissítése, 
zenei, olvasótermi és felnőtt tájékoztató szolgálat, valamint rendezvények, tanfolyamok 
szervezése, levezetése, pályázatok írása és megvalósítása volt a feladata. 
Később egykori szeretett iskolájába, az oroszlányi gimnáziumba helyezkedett el, ének-
zenetanár és könyvtárosként Feladatkörei közé tartozott az ének-zeneoktatás, az iskola 
könyvtári dokumentumainak beszerzése, számítógépes feldolgozása, gyűjteménygondozása, 
kölcsönzések lebonyolítása, valamint iskolai műsorok összeállítása, rendezvények, versenyek, 
kirándulások szervezése, és nem utolsó sorban pályázatok írása. 
Jelenleg az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár igazgatója. 
Takács Tímea immáron 30 éve kiemelkedő szerepet tölt be Oroszlány kulturális és 
közéletében. A város iránti szeretetét, a hagyományok őrzését és ápolását mindig szem előtt 
tartja. 
Kezdeményezésére alakult meg a gimnázium gyermekkórusa, akikkel számos helyi 
rendezvényen szerepelt. Felkészítésének köszönhető, hogy 3 éven át oroszlányi gimnazista 
gyerekek adhattak kulturális műsort a yerresi Rákóczi Emlékünnepségen. 
A „Költő visszatér" című általa rendezett műsorral a felvidéki Léván, valamint más ünnepi 
programmal Zselízen arattak nagy elismerést. 
Nevéhez köthető a művelődési házban 2012-ben átadott Gárdonyi Géza szobor megvalósítása. 
2011-ben megalapította a városi felnőtt kórust, mely javaslatára a mindenki által szeretett és 
tisztelt helyi énektanár, néhai Szíjj Irma nevét vette fel. 
Ötlete alapján számos új rendezvény vette kezdetét Oroszlányban /Adventi rendezvények, 
Boroszlány Fesztivál, változatos szabadtéri koncertek és filmvetítések /.  
Támogatók bevonásával nagymértékben sikerült fejleszteni a városi könyvtárállományt.  
Évek óta kiemelt figyelmet fordít a leválogatott szépirodalmi és szakkönyvek méltó helyre 
történő eljuttatásában. 
Irányítása alatt az intézmény saját táborainak szervezése mellett ipari parki cégeknél dolgozók 
gyermekeit is táboroztatja több ciklusban. 
Kitűnő kapcsolatot ápol a helyi civil szervezetekkel, intézményekkel és számos határon túli 
településsel. Vezetői stílusa mindig együtt halad a technika fejlődésével, vívmányaival. Keze 
alatt megújult a művelődési ház weboldala, facebook és saját youtube oldalt hoztak létre, 
amelynek nagy hasznát vették a pandémia idején a közösség tájékoztatása és szórakoztatása 
terén. 
 
A városért és a civil társadalomért végzett példaértékű magatartásával, munkájával Takács 
Tímea méltóvá vált az „OROSZLÁNYÉRT" kitüntető díszoklevélre. Elismeréséhez 
gratulálunk, további sikereket és jó egészséget kívánunk! 


